



DIRECȚIA STRATEGII COMUNICARE
Echipa Comunicare

Municipiul București			
Consiliul Local Sector 6			
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului			
Carrionera Nr. 38 - 40			
REGISTRATIA			
Nr.	07/18/2018		
Zila	03	Luna	09
Anul	2018		

Stimată doamnă,

Ca urmare a adresei dumneavoastră înregistrată la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 6 cu Nr. D/18029/22.08.2018, depusă în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prin care ne solicitați informații privind colaborarea dintre DGASPC sector 6 și Protoieria sector 6, vă transmitem următoarele:

Construirea sediului Protoieriei Sectorului 6 a fost aprobat prin HCL 114/10.07.2014, pe terenul din Bulevardul Uverturii, nr. 81, sector 6, proprietate a municipiului București. Realizarea construcției a fost finanțată de la bugetul Consiliului Local al sectorului 6, valoarea totală a investiției fiind de 2.796.778,82 Ron cu TVA. Lucrarile de constructie au durat aproximativ 24 de luni.

Pe terenul din Bulevardul Uverturii nr.81, cu suprafata totala de 5777 mp, functioneaza Centrul de Sănătate Multifuncțional Sfântul Nectarie, in curtea acestuia se mai găsește sediul Protoieriei, precum și o capelă ce deservea un fost centru pentru persoane vârstnice, care a funcționat în trecut în locul actualului centru de sănătate, un loc unde persoanele varstnice se reculegeau. Totodata, in capela se efectuau servicii religioase pentru persoanele varstnice care decedau in centru, batrani fara familie.

Prin parteneriatul dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 și reprezentantii Protoieriei Sector 6 funcționează în beneficiul copiilor din comunitate două centre de zi, de tip grădiniță sociala. Costurile de realizare a centrelor de zi, precum și terenurile pe care s-au construit au fost asigurate de reprezentantii bisericilor din sectorul 6.

Anul trecut, Protoieria a dotat cabinetele stomatologice care funcționează în incinta Centrului de sănătate și a oferit periodic alte donații pentru categoriile sociale defavorizate din sectorul 6. (constând în rechizite pentru copiii școlari proveniți din familii sărace, dar și pentru persoanele vârstnice găzduite în cele două centre aflate în subordinea instituției noastre, produse alimentare, detergenți pentru familiile defavorizate și varstnici din comunitate etc.).

Doamnei Paula Căbescu
Telefon: 0733677663
Email: paula.cabescu@gmail.com

Parteneriatul, incepand din anul 2016, mai presupune sprijinul oferit de Protoieria Sector 6 si in implementarea Proiectului Banca Locala de Alimente Sector 6, prin intermediul caruia vor fi colectate si redade circuitului de consum (familii si persoane sarace) o serie de alimente pe care procesatorii si retailerii le distrug, prin punerea la dispozitie a unui teren in suprafata 5117 mp pentru ca autoritatea locala a sectorului 6 sa poata construi banca de alimente. In acelasi timp, costurile privind proiectul tehnic al bancii de alimente sunt suportate de reprezentantii Protoieriei Sectorului 6.

De asemenea, Protoieria Sector 6 a mai sprijinit institutia noastra in campania „6 pentru viata”, avand ca scop sensibilizarea si participarea cetatenilor in actiuni de donare de sange pentru persoanele din spitale.

Centrul de Sanatate Multifunctional “Sfantul Nectarie” este o unitate medicala ce functioneaza in regim ambulatoriu pentru toti cetatenii, indiferent de domiciliu, cu mentiunea ca persoanele cu venituri reduse din Sectorul 6 pot beneficia de servicii medicale de specialitate, total sau partial subventionate. Pentru o serie de specializari, centrul ofera servicii medicale decontate prin Casa de Asigurari de Sanatate a Municipiului Bucuresti. Toate informatiile privind serviciile medicale si sociale oferite de Centrul de Sanatate Multifunctional “Sfantul Nectarie” le regasiti la www.nectarie6.ro.

Cu stima,

Gabriela Schmutzer
Director general



Doamnei Paula Căbescu
Telefon: 0733677663
Email: paula.cabescu@gmail.com